
 

 

    

     lim
 → 


 

    



      



    

  

lim
 → 

  lim
 → 



    
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공비가

Δ

P

←



      ′

    




     cos  



sin cos
















 









   

  ≥ 



    
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x = 4 에서 연속이어야 함

근과 계수의 관계 써도 되고 ,

a= 2 , a = 6 직접 구해도 됨 !

√

sin
'

θ + cosO = 디
Δ

530
"

s , a , t, o

}

t3 o ( 70



    log  log

   

    

   






 




 

















∠A  


ABC A BC

H

AB  AC     AH  

ABC 

BH

 









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10g2a를 곱해 춤 ( 1 oga 2 × 10gaa = 5 )

( : logzd = 이면 ω = 2 → 불가능 )

A
.

10gzax loga z = 1

t t
2

ㄱ

B C
ㅐ

☆

1V
2
= 50 π

r SinB
AC

(" 삼각형 ABH에서 피타고라스 정리 ]

(*⑬ )
(

재)리



P Q   ≥ 

        

P Q P Q

  

    

  

  
  



 

        



    
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공차 d

= d , (6 )
.

등차중항
이

= µ2 (6 )

등차중항



 











    

   ≥ 

 P Q

       

R    PQ

       QR

    

P 




 


 



    A


B


A B 

A B   ×

   A


B


  log   

  
















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^ 4 =22^

A

Bn x

⑩

4=10 g2x

P Q R
⑩ ∅ ⒗ '

B

ㅣ
F(ε ) A.

" "
x= K xn

π
}

ㅜ

\

Bn의 대좌표

주어진 원도 4 =x에 대해 대칭 )

나



  






 
 



    

   ′








    

log
   log



   



  ′       


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로그성립조건

(조건 (가) 미분 >

적분
∞

적분상수 O ④






  



   
  



   


  





        

   

 

 

  








sin   ≤   

 sin   ≤  ≤ 

 ≤  ≤   

   

 


  

 
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^

… #":

(대칭성 → α+ B = 3π )

(미문 ! )

7x = -3에서

f(x)가 극대 !



  

 ≤

   
≤  

 ′

    

 ×   



    


     

   


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미분

뼈

( µ4 = 0 이어야 함 )


